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Пошуки розв’язків стереометричних задач завжди хвилюють як учнів, так і вчителів. З цього приводу на даний 

час існує багато книг, статей, однак ця проблема залишається і на даний час актуальною. Зміни в науці, техніці й 

виробництві висувають нові вимоги до математичної підготовки компетентного випускника. На сьогоднішній день 

одним з важливих завдань навчання геометрії в старшій школі є розвиток просторової уяви і формування здатності 

здійснювати операції з просторовими об’єктами.  

За висновками щорічних звітів УЦОЯО, щодо розв’язування завдань, можна визначити, що серед складних - 

ті, що пов’язані із стереометрією. Серед завдань курсу геометрії 10-11 класів більшість задач на обчислення 

поєднуються із задачами на побудову. Аналізуючи праці математиків Г.П. Бевза, М.І. Бурди та інших можна зробити 

висновки, що проблемою стереометрії є питання розвитку просторового уявлення учнів. 

У цьому аспекті стереометрія відіграє важливу роль. З одного боку, стереометрія як предмет у старшій школі  

складно засвоюється учнями, а з іншого боку, вона відкриває широкі перспективи у формуванні особистості учня. 

Завданням стереометрії на даний час є навчити учнів не тільки оперувати просторовими образами і формами, 

розв’язувати задачі з просторовими фігурами, а й застосовувати набуті знання та навики при розв’язуванні задач 

прикладного змісту. Такі задачі створюють додаткову мотивацію в учнів як приклад застосувань математичних знань 

в реальному житті.  

Курс стереометрії, подібно до курсу планіметрії, включає значну кількість математичних завдань, які 

потребують побудови малюнка. Спосіб побудови малюнка залишається важливою складовою частиною розв’язування 

будь-якої стереометричної задачі. Виконання таких завдань часто становить основну трудність для учнів, оскільки 

вимагає не лише знання теорії, але й розвинутого просторового мислення. У менш сильних класах вчителі уникають 

таких завдань і не наголошують на їх важливості. Однак у класах, де математика вивчається на профільному рівні, 

використання завдань із побудовою малюнка є досить ефективними для формування наукового світогляду учнів. 

Ефективним методом унаочнення геометричного матеріалу є використання інформаційно-комунікаційних технологій. 

Створення комп’ютерних моделей геометричних фігур дає можливість зробити навчальний процес цікавим, 

доступним та інтенсивним. Основою методики навчання розв’язування стереометричних задач є, перш за все, 

навчання розв’язування задач на побудову. Велике значення під час розв’язання стереометричних задач має глибокий 

аналіз учнями умови задачі та малюнку, пошук математичних тверджень, які лежать в основі кожної дії. 

Підсумовуючи вище сказане, можна зробити висновок, що вивчення стереометрії у старшій профільній школі 

є складним та об'ємним процесом. Розв’язуючи задачі на побудову, учні оволодівають алгоритмічною культурою як 

складовою інформаційно-комунікативної компетентності. [2] Ефективний підбір та використання прийомів, засобів 

та методів навчання під час розв’язування стереометричних задач сприяє підвищенню рівня геометричної 

компетентності учнів.  
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